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DENEME - 1

)= (1= %+ x2)fx + 1)

4

f{x
x* %

olduguna gore, f(3/4) degeri kagtir?

3 5 3 1
il = 4 = -
. A 2 B) 4 © D) 4 E) 4
x-2)x—-Nx+ 1 ~24=0
denkleminin kag farkl ree! kokil vardir?
AYO B} 1 c)2 D)3 E) 4

x ve y pozitif tam sayilar olmak Uzere, x+3 ve y+5
aralaninda asal sayilardir.

xy+3y+S5x+5=50
olduguna gore, x.y degeri en gok kactir?

AY10  BY12' )14 D) 18 E) 20

4,

P

Reel saydarda tanumb A iglemi
X Ay = "x He y nin geometrik ortalamas!”
geklinde veriliyor.

Buna gdre, Aiglemi ile ilgili

I.  Degisme dzellidi vardsr,
ll. Birlegsme &zelligi vardir.
. Etkisiz elemani 1 dir.

yargilarindan hangileri dod@rudur?

A) Yainiz | B) Yalmz il C) Yaimz 1l

D)l veil E)lvelli

a2 +b?+c? +d* = ab.cd
denkleminin ¢dzim kiimesi (2,b,c,d) seklindeki sirall
dértillerden oiusmaktadir,
(a, 2, 2, 2) sirali dértliisl yukandaki denklemin
goztim kiimesinin bir elemani oldufuna gére, a
nin alabilecedi defierlerin toplam: kagtir?

A) -4 B) -2 C)o D)4 E)8

A={x-2<x<3, xeR}
B={x-4<xs0, xeR}
kiimeleri verifiyor.
Buna gdre, AUB kilmesinden rastgele segilen bir

reel saysnin ayni zamanda AnB kiimesinin ele-
mamn olma olasihig kagtr?

Bmi o 2 2

1
A3 7 7 5
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LYS Matematik Denemeleri

2 2
7. x2 mll :W 10. fixy) = X2 +xy ve g =x" -1
X +x X7 -4x .
' olduguna gore, {gof){1,2) degeri kagtir?
iadesinin en sade bigimi agsadidakilerden hangi-
sidir? A7 8) 12 C) 18 D} 21 E) 26
A)1 Byx-2 Cyx+2
Dyx+1 Eyx—1
11 " Ay
Yanda f(x) paraboil
fx)
- 2
8. PG =x" + 4x ve y = X ~ 4 dogrusu
polinomunun % — % + 1 ile béiiimiinden kalan y=x—4 verilmigtir.
agsafndakilerden hangisidir? " N »x
P~ -
-t
A) 2x - 4 B) 3x + 2 cyax+4 3 >J
. S
D)y 4x + 2 E}4x -5
Yukarida verilen grafige gore, f(x) fonksiyonunda
katsayiar toplami kaghir?
9 3 1 9
— B}~ Cy—— By — E)-—
A) -3 )4 ) 5 ) 5 ) 5
4-x?
<0 )
X ) . 12 tanx.cos X —sinx.cotx
. - 5
esitsizligini saglayan en kilgiik iki dogal saymin SINX.CO8X ~ GOS™ X
toplami kagtu? ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A)B B)7 Cy6 D)4 E)3 A)sinx B)cosx C)secx

10

D) cosecx E)tanx




LYS Matematik Denemeleri

13.

14,

15.

X = sin250°
y = cos300°
z =tan117°
olduguna gdbre, X, y ve z nin igaretleri sirasiyla

aga@udakilerden hangisidir?

A+ +, + By -, - — Cy— + +

D)_x + - E) +, oty -

A ) B 0, C

Sekildeki yarigaplar esit olan O, ve O, merkezli ki
yartm gember birbirine B noktasinda tedettir.

3|BD| = 4|EB| ve 10|EB} = 3|AC| olduguna gdre,
sin(@E) kagtu?

ol pi

3 3
Ay B) = E}t
}4 )5 5 5 )

0 < x < 2z olmak Gzere,

y = Ssinx
fonksiyonunun alabilecedi tam sayi1 degerleri kag
tanedir?

A)8 B)6 '  C)4 D)3 E}2

karekok
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16. cos76° = x clmak {izere,
cos®7° — sin®7°
ifadesinin x tiirlinden degeri agagidakilerden
hangisidir?

A) Y1+ %2 B) v1-x2

. 2
17. sin (23!66055} ifadesinin degeri nedir?

25

D)9

18, sin160°.cos40° — c0s200°.5in40°

ifadesinin dederi kagtir?

A)g B)

2 ©)

1 1
i P2



LYS Matematik Denemeleri

19. Z karmagtk sayl olmak tizere,

+

Z1 = 1w 2
2,53 +5i
Buna gére, 212 + Z, agagidakilerden hangisine
egittir?
A)-Gi  B)=3 C)-i D) E) 9i
20. N
(3.1)
ya 0\ 3
M4

Sekilde M merkezli gember izerindeki Z kar-
magik sayanni ifade eden denklem agadidaki-

lerden hangisidir?
A)|Z-3-2i=6 B)|Z + 3 - 2i| = 5V2
C)|Z-2~4i|=5 D) |Z +2 + 4| = 5/2

E}|Z-2i-6i=4

21. i=/~1 olmak (zere,
Z1 w3+ 3
Z,=4- 4J3i

karmag:ik sayilan veriliyor.

4
Buna gbre, Arg [%L}agagtdakilerden hangisidir?
2

An

D)n E) 3

2n B
A By — ,; GC)—
) o O

I TR

22. log,4 . log,9 . log,,64 . l0g,,..81
isleminin sonucu kagtir?
4 2 1
A)2 — CHi D)= E) —
) B)3 ) )3 B3

23. f(x) = log(x — 1) — log(6 — x)
fonksiyonunun en genig tarim araligi agadidaki-

lerden hangisidir?

A1, € B) (1. 6) C) (1, =)

D)R -1, 6] E) R

45
24. Z(\/k + 4 -k +3) ifadesinin degeri kagtir?
k=0

AT B9 -5 C)8++3
D)7 -3 E) 343
n
25. Hak = 3"ni
et
olduguna gbre, a, in degeri kagtir?
A) 10 B)9 C)8 D) 6 E) 3

12




LYS Matematik Denemeleri

26. (a_) aritmetik dizisinde a, =2 +a_, esitligi veriliyor.

Bu dizinin ilk 10 teriminin toplapm 115 olduguna
gore, dizinin ilk terimi kagtir?

3 5
A= Bz C)— D)3 E)4
) 5 } ) 5 ) )
X k+1
27. lim {Z(%J } degeri kagtir?
2 3
Ay = By — c)y2 D3 B4
) 3 ) 3 ) ) )
28. x* + 2x — 12 = 0 denkleminin kokleri X, ve X, dir.
Xy Xz
Buna gtire, determinantinin degeri
2
X1 X3
kagtir?
A)y 12 B) -8 C)8 Dy 12 E)24

karekik
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29. Az[ 1

3
0} matrisi veriliyor.

Buna gdre, AB= I2 2 esitlifini saglayan B matrisi
agadudakilerden hangisidir? (I birim matris)

N L
Al 1 B) 1 <) 1 1
~ 0 e 1 -
6 2; 3 3]
- 0 1
D) f 2 Eyl1 1
20 )
3 2 3
30. £ R — R ye taniml,
(%) = ||x - 2| -~ 2|
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi

olabilir?

31. Asadidaki fonksiyoniardan hangisi tek fonksi-
yondur?

A) f(x) = cos2x + 1
C) f(x} = sin®x

B} f(x) = fanx + x
D) f{x) = sinx + cosx

E} f(x) = cotx + cosx
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LYS Matematik Denemeleri

32. A={xeZ, 3sx<6} . 35. im sinvx -4 degeri kagtir?
B={yly e Z 0<y<20, ysaylsi 3 e tam bolinir} x->4" tanyx -4
A B) -1 C)o D) 1 E
Buna gbre, A dan B ye kag tane fonksiyon yazila- s ) ) ) }eo
bilir?
A) 3° B) 6° )2
D) 2" -3° E} 18
36 fim[x? ~ 3% +4).g{x)] = 18
) X1

oldufjuna gore, Iim1 g{x) degeri kagtir?
Xy

A4 B) 6 )9 D)12 E) 18
33, f: R-—{3} - R olmak Uzere,
=
f{x) = 2: +35 fonksiyonu hangi elemam grtmez? §
R
A)B B) 4 o3 D2 E) 1
37. fim sin({2 — x)+ Bsin(x ~ 2}
X2 3x -8B
ifadesinin degeri kagtir?
4 1 4 5 5
A} ~— B) -~ Cy— D}y— E)—-
) 3 ) 3 ) 3 ) 3 ) 2
18. 1P axt e x®
X+ X7 +x°
olduguna gére gy in x = 1 igin degeri kagtir?
34.  lim (vx%+ 4x+1+x) deger] kagtir? dx
o _ A) O B) 1 C)2 D)3 E) 4
A) —o B) -2 C) -1 D)2 E}ew

14




LYS Matematik Denemeleri

39, - R — R olmak izere, .
f(x) = [x° - 2x° - 15x]
fonksiyonu igin, f{~2) + £{1) dederi kagtir?

A) 26 B} 21 C)18 D)13 E)8

40. .

y = f(x)

;)

Sekilde y = f{x) edrisinin A(-2, 3} nokiasindaki tegeti
verilmistir.
fix}

Buna gére, lim —;;i ifadesinin degeri kagtir?

KB

D)2 E)%

A)-=

2
BYy-=
5 }3

1
Cl—
}2

41. X = 4sind

y = 2c0s0
dy

olduguna gére, ~~ asafidakilerden hangisidir?

A)-—-;?tane B) —tan® C) %cote

D) 2tane E}2coto

karekiok
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42.

f: [a, f] = R fonksi-
yonunun grafidi ve-
rilmigtir.

y = f{x)

ab o d et

i X

0

Buna gore, a§a§zdakilefden hangisi yanhistir?

A) f(x) in x = ¢ de mutlak minimumu vardir.
B) ) in x = a da yerel minimumu vardir.

C) f{x} in x = d de mutlak maksimumu vardir.
D} f(x) in x = b de yerel maksimumu vardar.
E) f{x} in x = f de mutlak maksimumu vardir.

mxzy + 2mxy — xy2 = 5xy

egrisinin A{1, 1} noktasindaki tefletinin egimi 2
olduguna gére, m kagtir?

A)-3 B)-2 C)-1 D} 1 E)2
44. _ 4x% 4 6x~5
=5

fonksiyoﬁunun egik asimptotunun denklemi aga-
gidakilerden hangisidir?

Aly=2x4+1 Bly=2x+2 Cly=x+2

Dyy=—-2x+1 E)y=x-2



LYS Matematik Denemeleri

45, xve y pozitif reel sayilardir.

X +yi=16 :
olduiuna gore, xy2 ifadesinin en_bliy(ik dederi
kagtir?
128 51 98 64 64
—~= B= O DIz E—p
33 Ja 32 V3 2
; {2nY
46. f(x) = J i Ivd fe s
(%) sm(x+3) % ve LSJ 8

olduguna gore, f(x) fonksiyonu asagudakilerden
hangisine egittir?

, i3 k14
A) sm(x+§} 8) wcos(x—-gJ

C)T—cos(x+%] D) 6~cos(x+§—)

E)8- sin(x + EJ
3

n i
47. J.Zxdx = j&dx
0 ¢

olduguna gére, n pozitif sayist kagtir?

NE B

16

karekik

2
3
48. P—(%iﬂ integralinin degeri kagtir?
2x° +8
0
A) Inv2 B) Inv3 C) In2
D) In3 E) In2v2

49. y y = §x) fonksiyonunun

~y=%x} bir parcas: yandaki gra-

fikte verilmistir.

6
8, = 11 birimkare ve If(X}dx =-20
0
olduguna gére, 5, kag birimkaredir?
A)7 B) 9 C)1a D) 27 E) 31
50. ,,
y=f(x)
Sekilde y = f(x} egrisi
veriliyor.
- X
2 8
6 5
Buna gore, J‘f(x)dx«r If"‘(x)dx ifadesinin degeri
kagtur? 2 3
A) 20 B) 24 C)26 D) 30 E) 32




1.

-

f1A-»B ve g: B - C olmak Uzere,
f ve g fonksiyonlan birebir ve ériendir,
fix) =x+4
gixp=x~2
C=1{48 8}
olduguna gére, A kiimesinin elemaniar toplami

kagtir?

A) 8 B) 9 C)10 D)1 E} 12

{:R-»Rvea=b olmak lzere,

Hx)=x"—2x+5 fonksiyonu veriliyor,

i(—?:{g =4 olduguna gore, a + b kactir?
AY3 B)4 C)5 D) & E)7
X + 2 ve 2x — 3 sayllan aralarinda asaldir.

okek {x+2, 2x - 3) =72
olduguna gére, x kactir?
A5 B8 C)7 D)8 £)9

karekok

17

egitliginin géziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
Ay

B) -2} )2

D)2 2} E}R

az+a-4=0

3.2
olduguna gére, 3 +8° 52 yosari kagtir?

a’-4
Ay -5 By -2 C) -1 D)1 E)S
yiemy+n y? +3y+2 iy
y2+6y+8 'y2 +4y+3
olduguna gore, m.n degeri kagtir?
A) 80 B) 84 C)y72 D) 84 E) 80



- LYS Matematik Denemeleri

P 2) =
o P(x + 2} poimomunun x+3ile bo!umunden kalan
17 olduguna gore, m kagtir?

Fox+m+4 polmomu venhyor

A7 B)9 C)11 D13 E)15

(2~ X)(x° + 6% +9)
X6

8. 20

esitsizligini safdlayan x tam sayilarinin
kagtir?

toplami

A) 14

B) 12

C) 11t D) g E)6

karekok

K={A B, C, D, E} kimesin-
de tanimh "®@" iglemi tabloda
veriimistir.

D'ex=c"

yles=yx"

oldu§una gbre, y agagidakilerden hangisidir?

(x"f.' X in & iglernine gdre tersidir.}

A E

B)D  CC DB E)A

18

.10. ’ Ay
fix)
4
3 B X
2T

Tepe noktas: T olan ﬂx) paraboll igin, f(8) degeri
kaghr? '

A) 15 B)12 C) 10 oo E)8

11. (x + my)® agimmindaki x°y® teriminin katsayis|
~270 olduguna gore, m kagtir?

Ay-7  BY-8 C)-5 D)-4 E)-3
12. A ABC iiggeninde
AB] = |AC
T
tan(CAB) = 2
B c

Yukarida verilenlere gére, cot(li?B) kagtir?

V5 -1 J5 1 NI 1Y V5
A== Bl=—— G5 D B
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sin13o + sinBa + sinbao
cos13a+cos9a + cos5a

13.

ifadesi agadidakilerden hangisine egittir?

A) tanBa. B) tan9a C) cotba

D} cot9a E}1

14. = w% olduguna gore,

cos2a.sinda

. - ifadesinin degeri kagtir?
sin6a - sin2a

Ay -2 B) - )0 D) Ey>

o=

sing° —\fS—.cosg"
cos38e

15.

ifadesi agadidakilerden hangisine egittir?

A)2 B)1 o D) -1 E)-2

karekik

19

16. _Zoota 1
1+cotfo 2
olduguna gére, cos2a nin dederi kagtir?

1 V3 1 V3

Az B O3 2

D) B2

17. Asagidakilerden hangisi y = |cosx| ~ 1 fonksiyo-
nunun grafigidir?

A) Ay B) Ay

E) kch_ .3.12
R e
_,1.... ...............
-2
18, Z,=2-3i
Z,=1+i
NP
karmagik saydar igin, e sayistnin reel kismy
kagtir? 2
5 3 1 1 3
= ) C)— D) e E)-=
A) 2 )2 }2 ) 2 ) 2
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22. f(x) = log(x* — 2x — 15)

49, j= V=1 clmak iizere,
fonksiyonunu fanimsiz yapan kag tane x tam sa-

_ (3+4i)2+6)
T (6-2i).(1+ 20 yis1 vardir?

olduguna gore, {Z| kagtr? B2 B) 4 C)8 D)9 £) 10

A1 By2 cy3 D} 4 E)S

23. x=e

y=e™

olduguna gore, in{inx) ifadesinin degeri asagida-

20. z2=2-243.i
kilerden hangisidir?

karmagik sayis karmagik dizlemde orijin etrafinda R
negatif yonde © agis! kadar dondUrildtginde 2% reet ¥ Ay 8) 1 C)z D) 22 E) -z
sayis) elde ediliyor. E
Buna gore, 0 en az kag derecedir?
A) 30 B) 60 cyt20  DY150  E}290
3 0k
24. (-1 ==
21. ~1+1ogs X = flogs X ; 0k
denkleminin kbklerinin garpimi kagtr? igleminin sonucu kagtir?
1 1 10
pt B-—= OB D)5 E)SB a2 Bt ol o
5 s )6 ) )5 ) E}10

20




LYS Matematik Denemeleri

25. Ay
) Yanda f(x) fonksiyo-
2“—"‘/ nunun grafigi verili-
R yor.
/_1 5 3 o
3
_ Buna gbre, Zk.f(k) degeri kagtir?
=1
A} S B)7 C) 10 D} 12 E) 15

. 1
26. Ik terimi 2, ortak garpam E} olan bir geometrik

dizinin genel terimi nedir?

5§
A) Pl B) 2ﬂu~1 C) 22-—n D) 22n E) 2n+1 E
3
g
X ¥
27. 1 -2 1|=2
1 2 3
denkieminin belirttigi v = f(x) dogrusunun x ek-
senini kestigi noktanin apsisi kactir?
3 1 1
A1 B) = ¢ C) o D) —— E) -1
) T O3 -3 )

21

Fx 12 m
B AP
y X 4 n

olduguna goére, x + y nin pozitif degeri kagtir?

Ay 3 B) 4 )& D)s E}Y8

29. Uygun kosullarda tammianan f ve g fonksiyonlan
igin,
fix) = 3x - 4,
(fog™" Y (x) = 4x + 1
oldugiuna gore, g(1) kagtir?
A) -3 B)-2 C)2

D)3 E)S

30. Reel sayiarda tansmb
flx) = —x ve gix) = x® - 2x
fonksiyaniar veriliyor.
h(x} = min [f(x}, g{x)]
olduguna gbre, (hoh){(1) + h{2) degeri kagtr?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)8
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31. hy

3

Yukarida f(x) fonksiyonunun grafidi veritiyor.

Buna gore, f(Ix}) < 0 esitsizligini saglayan kag
farkl: x tam sayisi vardir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E) 10

32, y

Yukanda y = f(x} fonksiyonunun grafigi veriiliyor.

Buna gére,
: 1
fim f(x)+ hm 479

Xy Xx-»4"

ifadesinin dederi kagtir?

A) -4 B) -2 C) -1 D)1 £}y2
. sin{n-1-x) - >
33, xh“r& I:—_~———sin(x+1) ]degers kagtir?

A) -2 B);—1 )0 Dy 1 E)w

2
34 i | 220N yogeri kagtir?
Kron | X5~ 4N~ 6
M-  B)-3 €0 D)3 Ew

35. lim 3’__3.f.(i‘l_ =2
1 ¥ x7 +4x+2

olduguna gore, Iim1 f(x) degeri kagtir?
X3

A) 8 B)14 C)28 D)42  E)56

karekik

36 &L e
: dx?

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) x° — Bx% + B B) x® — 3%* + Bx
C)x® - 6x + 2 D) 3x% - X
E) 4% — x2
37. f(x) = sinx + cosx

2 ‘
olduguna gére, L 559, 9" _g) asagidakilerden
dx dx?
hangisine esittir?
A0 B) 2cosx C) —2cosx
D} 2sinx E) —2sinx

22




LYS Matematik Denemeleri

38- f()() = e"’3\)("1
fonksiyonu veriliyer.
. d"1(x) , - -
Buna gbre, e ifadesinin f(x) tiriinden yazi-
dx
ligi agadrdakilerden hangisidir?
A) 15.5(x) B) 3"*151.f(x) C) 15Lf(x)
D) 3% 8x) E) 3" f(x)
39. f(x) = ezinx.logefzx
. e L .
fonksiyonunun birinci tiirevinin x=7 Igin dederi
kactir?
A)% B)1 C)g« D) -1 E)ve

karekik

40. x < 0 olmak iizere, f(x} fonksiyonu pozitif olarak
taniml ve azalan ise, agafidakilerden hangisi
ayn aralikta kesinlikle artandir?

A) X+ F(x) B) 3(x) C) xF(x)
X 2
2
41 f - 2x° ~3x+4
&) x2 -1

fonksiyonunun asimptotiarinin  kesisim nokta-
larindan biri asagidakilerden hangisidir?

Ay (-1,2) B)(1,-2)
D) (-1,- 2)

Cr -1 1)
E) (2, 1)

23

42, Bir sirkette maliyet hesaplar yapilirken y maliyeti, x
retim miktanini gostermek lizere,

denklemi kullamhyor.

Buna gore, maliyetin gn az olmasi igin x kag ol-

maidir? .
A) 2 B) 4 )5 D) 6 E) 8
43.
1y (/
—-2 N i 2
- G X

Yukarida grafigi verilen y = f{x) fonksiyvonunun
denkiemi agagidakilerden hangisi olabilir?

2
X“+3 %3 X3
Ay= B)y:= Cly=
I eyt gy X8
2
X* - 2% -8
Jy= b }ymxzm1
44, J.(x2 + 1m2") dx integralinin esiti nedir?
- ‘
3 X 3 X
X 2 X 1 2
M anxi-tre B Xl 2
raalllrry Yt E TR tC

3
C)%—+En|x§-ln2+c D)x2+ln§x§—;‘]—;—+c

E)x%<In|x|-In2+¢



LYS Matematik Denemeleri
a 8
45. J.(?_x««‘l)dx =28 ve a+b=8 48. J__'"'“‘“““z sdx integralinin degeri kagtir?
* x4 -6x+9
b 4
olduguna gére, a kagtir? A1 B) 8 ¢) 10 D) 12 g 16
5 7 5 4
A)2 B} 3 C) 4 D)5 E)6
46. Ay
49- AY
y=26 Sekilde [0, «) aragin-
Y= f(x} y=2 dakiy= 2x¢ parabolli e
y = 2 dodrusu glzilmistir,
65 X
Yukarida y = #{x) fonksiyonunun grafigi veriliyor.
anday 5( ) y gretg Y Buna gbre, tarah alarnin y ekseni etrafinda 180°
Buna gére, j P 4x degerl kagtir? déndiiriimesi ile elde edilecek cismin hacmi kag
] f(x) birim kiiptir?

b4 3a 1n
A) ~Ind B) -In3 omz ¥ Nz By 9%k Do Bbn
W
By
D) In4 E) In6 §
50.
47. |sin®x.cos®xdx integralinin esiti nedir?
STy By a0
py SN x_sinx  sin%x
7 8 10
sin’x 2sin®x sin''x . . o
B) -5 + +C Sekilde f(x) ve g(x) fonksiyonlanmn grafikleri veril-
7 i migtir.
.9 a1 112 — - =
gy Snix _sinlx sin®x o S1-4br2,82m6br2,83m5hr2
] 11 12 .
D) cos”x 2008’ x . cos'® x e Yukarida verilenlere gbre, j{f(x)m gix)1dx degeri
7 9 10 kagtir? it
cos®x cos®x  cos’x
E) 5 5 7 ¢ A)2 B) 3 C)4 D)5 Ey6
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1. 208 =x+y-1 4.  x>3 olmak Uzere,
aAb=2a+b xix—3|-4:10
olduguna gére, (1T 3) A (16 T 9) kagtir? x+1
A) 3 B) 5 )7 D)9 E) 13 esitligini saglayan x degeri kagtir?
A)9 B) 11 <) ‘f"2 D) 14 E) 16

2.  Reel sayilarda p bagintist
B={xyy2x+y=12, xy ¢ R}
seklinde tanimlaniyor.

§. P(x) bir polinomdur.
Px—-2)+Px+2)=2x-6
olduguna gdre, P(3) iin degeri asagidakilerden

Buna gore, § N |3"“1 kiitmesi asa@idakilerden

i
hangisine egittir? § hangisidir?
W
Ay4 B3 Cy2 Dy1 £)0
A) {2.8) B) {(3.6) own § M ) ) ) )
D) {(5.2)} E) {(4.4)}
6. fsabit fonksiyon, g birim fonksivondur,
3. 2/10 kiimesinde tanimii, (-2 +1x 4
f(X) =3x + 1 f(X)‘—‘-""‘-‘—x-:“*éM“m——
g{x)=5x+9
fonksiyonlari igin (fog)(x) asagidakilerden hangi- g =(a+dx+(b-5)
sine egittir? .
oldufiuna gére, w(,{!‘,igl kagtir?
a+
A) 2x + 1 B) 3x + 2 C) 5x + 3 9la+b)
Dy4x+ 6 E)5x+8 A) -2 B) -1 C)1 Dy2 E)4
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LYS Matematik Denemeleri

1 13,
JURLETVOTINR A L
x—-1 x+1) x®-2x+1

ifadesinin en sade hali agafidakilerden hangisi-
dir?

X -1
A) e
) 2%

2X -2
X41

B)

X+
%=1

7 fix— 1) =X ~X+2
olduguna gére, f(x) —f(x + 1) ifadesi agagidakiler-
den hangisine egittir?
A) —2% - 2 B)-x+2 Cy—x+1
D)2x+4 Ey2x -2
8. 2% +y =0 oimak (zere,
20 +y+2x°ray -
2% + Vi
egitligini safiiayan a degeri kagtir? .
S
2
A)B By 7 ci8 D} E)10 9
£
9. X
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10. x=m olmak Uzere,
4 1
)(-—-»«:m__m
X m

esitlifini saglayan x degeri asagidakilerden han-
gisine egittir?

A)—l B)-m % r:>)l E)m?
m ; m
2
" X +X* =x-5 m~——-w———22X+4
X" ~2%~4 X -2% -4
denkleminin kag farkli reel kikii vardir?
AYO B)1 Cyz D} 3 E}4

12. y = - parabolii x ekseninin negatif ydniinde 3 bi-
rim, y ekseninin pozitif yoninde 4 birim ttelenerek
y = f(x) parabolii eide ediliyor.

Buna gtire, y = f(x} paraboliiniin tepe noktasim
ve x eksenini kestigi noktalar: kige kabul eden
tiggenin alani kag birim karedir?

A4 B)6 c)8 D) 10 E} 12




LYS Matematik Denemeleri

P —8x+230

13.

-

“X+3<0
egitsiziik sisteminin en genis ¢éziim araligr asa-
didakilerden hangisidir?

A) (3, =) B) [3. «} C) (23]

DY[1. 2] E) (=, 1)

14.
{a, b, ¢, d} kiimesinin elemanian her gemberin icine
bir harf gelecek gekilde yerlestirilecektir,
Ardisik iki gembere ayni harf gelmemek sartiyla
kag farkl: yerlestirme yapilabilir?
A) 108 B) 180 C)218 Dy260 E)324
15. 2tanx + 3cotx = 7

ofduguna gdre, tanx ifadesinin degeri asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) -2 B) 1 ‘Cy2 D)3 E)4
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karekok

16. Amsin(15n—x)+cos[3~g§+xJ

B = tan(x - 9n)
olduguna gore, A + B toplam asagidakilerden
hangisine egittir?

A) sinx B) cosx C) tanx

D} cotx E) 2sinx

17. sin(arcsin g- +arctan %J degeri kagtir?

05
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A5

B)

£
5

18. 22x= % olmak dzere,

sin7x + sin3x

0519 + COS15X ifadesinin degeri kagtir?

A)-2  B)-1 )0 D) 1 E)2





